=773 Determina I'equazione della parabola

y=ax*+bx+c

passante per il punto A(0; 1) e tangente a entram-
belerettediequazioniy = — 4xe4x + 4y — 3 = 0.
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<] Determina I'equazione della parabola IT. /F T
y=ax*+bx+c
Egssan.te p;rli punti ;14(1; 2),B(3;0) ea tangente alla g ._.T,(
1settrice del secondo e quarto quadrante. il w

[y = 3x% — 13x + 12]
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Determina I'equazione della parabola, con asse
parallelo all’asse y, passante per i punti A(1;2) e 2
B(0;6), tangente alla retta di equazione Y=aax + Urxsc
y =—x + 2 eCon vertice di ascissa maggiore di D
[y= x*—5x+ 6]
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